



Сотрудник следственного управления принял участие в торжественном открытии Аллеи памяти учителей-фронтовиков в Суворовской гимназии



В день знаний следователь-криминалист следственного управления Тишин Михаил Сергеевич принял участие в праздничной линейке Суворовской гимназии и открытии Аллеи памяти учителей-фронтовиков.

Для учеников гимназии 1 сентября прозвенел первый звонок в этом учебном году. Атмосфера праздника пропитана надеждами и мечтами о светлом будущем. Первоклассники волнительно ожидают дальнейшей учебы, а старшеклассники задумываются о будущем.

Среди радостных выступлений и поздравлений, которые прозвучали в стенах заведения, гимназисты вспоминают и учителей, которые в годы Великой Отечественной войны



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

отправились добровольцами на фронт, а вернувшись, продолжили заниматься образованием местных детей. Такими преданными своему делу являлись учитель трудового обучения Кашкин Владимир Петрович и учитель истории Трубин Павел Акимович.

В торжественной обстановке была открыта Аллея памяти учителей-фронтовиков. Имена Кашкина Владимира Петровича и Трубина Павла Акимовича были увековечены на мемориальных досках, расположенных вблизи гимназии.

Такие мероприятия, как ничто иное помогают сформировать у подрастающего поколения правильные жизненные ориентиры. Напоминание детям о людях, которые своим трудолюбием старались сделать мир лучше является важным элементом воспитания детей.

Изображения



03 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1821685>